
                           
AYUNTAMIENTO DE VALDENUÑO FERNÁNDEZ

(GUADALAJARA)
CALLE MAYOR, Nº 3 

CP 19185. TFNO. 949 854795

 SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DIA 17 DE JULIO DE 2023

             Sres. Asistentes:

Sr. Alcalde

D.  LUIS  MIGUEL  RODRIGUEZ 
ESPINOSA

Sres.  Concejales

Dª LAURA BARRIO JIMENEZ

D. RAFAEL BURGUEÑO PARRA

D. JULIO GRAFIÑA DIAZ

Se incorporan a las 19:20:

D. SANTIAGO MUÑOZ PEREZ 

Dª LAURA ALCANTARA

D. FERNANDO MUÑOZ PEREZ

   Sra.  Secretaria

Mónica López-Maya Sopeña

En  la  localidad  de 
VALDENUÑO  FERNANDEZ,  siendo 
las  diecinueve  horas  y  seis 
minutos del día arriba indicado se 
reunieron  los  Sres.  y  Sras. 
Concejales en el Salón de Actos de 
la  Casa  Consistorial  al  objeto  de 
celebrar  sesión EXTRAORDINARIA, 
bajo  la  Presidencia  del  Alcalde,  , 
en primera convocatoria, y previa 
citación al efecto realizada por la 
Alcaldía de manera personal. 

Vista  la  asistencia,  que 
supone  la  mayoría  absoluta  del 
número  legal  de  miembros  de  la 
Corporación, por el Sr. Alcalde se 
declaró válidamente constituido el 
Pleno del  Ayuntamiento,  abriendo 
el acto por el siguiente orden:

PUNTO  PRIMERO.-  LECTURA  Y  APROBACIÓN,  EN  SU  CASO,  DEL 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

De orden del presidente de la sesión se pregunta a los miembros de 
la Corporación asistentes si tienen que formular alguna observación al acta 
de la sesión anterior.
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No habiéndose formulado ninguna observación o rectificación alguna, 
el Pleno, por unanimidad de los asistentes acuerda dar su aprobación a tal 
acta,  sin  enmienda  alguna,  procediendo  su  definitiva  transcripción 
reglamentaria  conforme a  lo  dispuesto  en  el  art.  199 del  Real   Decreto 
2568/1986, de 26 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales 
(ROF).

SEGUNDO.  COMPOSICIÓN  DE  LOS  GRUPOS  POLÍTICOS  Y  SUS 
PORTAVOCES

De  conformidad  con  el  artículo  24  del  Reglamento  de  Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por 
Real  Decreto  2568/1986,  de  28  de  noviembre  se  da  cuenta  de  los  dos 
grupos políticos que conformaran este Ayuntamiento y  cuyos portavoces 
han registrado en plazo y forma:

GRUPO AID (ASOCIACION INDEPENDIENTE DE LA DEHESA)

PORTAVOZ: LUIS MIGUEL RODRIGUEZ ESPINOSA
 
GRUPO PSOE (PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL)

PORTAVOZ:  D. SANTIAGO MUÑOZ PEREZ 

La Corporación se da por enterada.

TERCERO. PERIODICIDAD DE LAS SESIONES PLENARIAS

La Alcaldía propone establecer que las sesiones ordinarias del Pleno tendrán 
cada 3 meses en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, siendo la fecha y 
hora exactas a convenir con la antelación suficiente, normalmente los lunes 
en horario de tarde.

Sometido a votación este asunto, es aprobado por UNANIMIDAD.

CUARTO. NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE

Dar cuenta del Decreto de Alcaldía de fecha 17 de julio de 2023 por el que 
se adoptó la Resolución relativa al nombramiento de Tenientes de Alcalde, 
habiendo sido designados: 

1ªLAURA BARRIO
2ºRAFAEL BURGUEÑO
3ºJULIO GRAFIÑA

La Corporación se da por enterada.

QUINTO.  DELEGACIONES  ESPECÍFICAS  A  LOS  CONCEJALES  DE  LA 
CORPORACIÓN

Dar cuenta de la Resolución de Alcaldía de fecha 17 de julio de 2023 por el  
que  se  adoptó  la  Resolución  relativa  a  la  delegación  de  competencias, 
resultando:

QUE se delega:

El área/materia de HACIENDA en el Concejal LAURA BARRIO JIMENEZ.
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El área/materia de OBRAS PUBLICAS, MEDIO AMBIENTE Y URBANISMO en el 
Concejal JULIO GRAFIÑA DIAZ.

El área/materia de CULTURA Y FESTEJOS en el Concejal RAFAEL BURGUEÑO 
PARRA.

La Corporación se da por enterada.

SEXTO. CREACIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

La  Alcaldía  propone  crear  las  siguientes  Comisiones  Informativas 
permanentes,  integradas  de forma que su composición se acomode a la 
proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos representados 
en la Corporación:

 Comisión  Especial  de  Cuentas [Comisión  Informativa 
permanente para los asuntos relativos a Economía y Hacienda de 
la Entidad].: Formada por Luis Miguel Rodriguez Espinosa, Laura 
Barrio Jimenez y Santiago Muñoz Perez

Asimismo, Rafael Burgueño Parra es nombrado Clavero y depositario 
de la Corporación.

SEPTIMO:  NOMBRAMIENTO  DE  REPRESENTANTES  EN  ÓRGANOS 
COLEGIADOS

Por la Alcaldía se propone el nombramiento de los siguientes representantes 
en órganos colegiados:

En MANCOMUNIDAD CAMPIÑA BAJA a D. JULIO GRAFIÑA DIAZ (TITULAR) Y A 
LUIS MIGUEL RODRIGUEZ ESPINOSA (SUPLENTE)

En EL CONSORCIO PROVINCIAL DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS A D. JULIO 
GRAFIÑA  DIAZ  (TITULAR)  Y  A  LUIS  MIGUEL  RODRIGUEZ  ESPINOSA 
(SUPLENTE)

En  EL  CONSORCIO  PROVINCIAL  DE  EXTINCION  DE  INCENDIOS  D.  JULIO 
GRAFIÑA  DIAZ  (TITULAR)  Y  A  LUIS  MIGUEL  RODRIGUEZ  ESPINOSA 
(SUPLENTE)

En la ASOCIACION PARA EL DESARROLLO DE LA ALCARRIA Y LA CAMPIÑA 
BAJA a D. LAURA BARRIO JIMENEZ (TITULAR) Y A LUIS MIGUEL RODRIGUEZ 
ESPINOSA (SUPLENTE).

OCTAVO. SITUACIÓN ACTUAL DEL PROCESO DE RENOVACIÓN DE LOS 
PARQUES INFANTILES. 

Por el Alcalde se informa a los vecinos asistentes a este Pleno las razones 
por las que NO se ha llevado a cabo la renovación de los parques infantiles 
que había acordado el anterior gobierno.

En el pasado mes de marzo de 2023, el anterior gobierno habia aprobado el 
correspondiente presupuesto para renovación de los parques por importe de 
37000,00 aproximadamente euros sin Iva a la Compañía Moycosa.

No obstante  y  prácticamente  a  la  hora  de  iniciar  los  trabajos,  la  citada 
compañía indica a este Ayuntamiento la necesariedad, anterior al montaje 
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del  suelo  y  aparatos,  de  realizar  una solera  de  hormigón,  cuyo  importe 
ascendería a 5000,00 aproximadamente.

Este  incremento  del  coste  de las  obras  implicaría  superar  los  40.000,00 
euros  (sin  IVA)  que  la  legislación  contractual  impone  de  límite  a  la 
contratación  menor  y  en  consecuencia  dicho  contrato  debía  licitarse  a 
través de la plataforma de contratación del sector público. 

La mencionada compañía, Moycosa, en reunión mantenida en la sede del 
Ayuntamiento  con  el  nuevo  gobierno,  admitió  el  error  de  no  haber 
comunicado la necesidad de realizar aquellos trabajos previos, así como en 
consecuencia, el error de no haber sido presupuestados todos los trabajos 
en su totalidad.

Por lo expuesto, la nueva Corporación ha decidido no seguir adelante con 
estas  obras  hasta  que  se  considere  que  pueda  iniciarse  el  proceso  de 
licitación  de  dicho  contrato  de  obras.  Mientras  tanto,  una  empresa  de 
servicios realizará el mantenimiento de los elementos actuales existentes 
en nuestros dos parques infantiles.

Se ha comunicado a la Diputación de Guadalajara la decisión de rechazar la 
subvención  concedida  para  la  renovación  de  los  parques  infantiles  de 
Valdenuño Fernandez así como proceder a la devolución de los 12.000,00 ya 
ingresados por aquél organismo.

NOVENO.- LECTURA RESOLUCIONES DE ALCALDIA

Se procede a la lectura de las mismas.

Y no habiendo más asuntos que tratar por orden del Sr. Presidente de 
la sesión, se dio por finalizado el acto siendo las diecinueve horas treinta y 
seis minutos de lo que yo, la Secretaria, doy fe.

El Alcalde                                     La Secretaria

LUIS MIGUEL RODRIGUEZ ESPINOSA       MONICA LOPEZ-MAYA SOPEÑA
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